

Благодарность министра культуры области художественному руководителю Искровского СДК Е. В. Елисеевой вручают председатель районного Совета В. М. Капич и замглавы по социальным вопросам Е. М. Рогова

22 марта в районном Дворце культуры прошло торжественное оприятие, главными участничий которого стали сами работники культуры. В этот день они получали высокие награды различного уровня за свой творческий труд и вклад в развитие культуры Черепановского района.

Директор РСКЦ им. С. Жданько Ольга Николаевна Ольховик рассказала о достижениях и подвела итоги за 2017 год:

- Наши коллективы самодеятельного художественного творчества

ПРАЗДНИК ЗРИТЕЛЬНЫЙ ЗАЛ ПРАЗДНИК ПРАЗДНИК ЛЮДЕЙ

приняли участие в 15 международных, 18 всероссийских, 6 региональных и 40 областных конкурсах и фестивалях, получив 277 дипломов лауреатов и дипломантов различных степеней.

Продолжается работа по выявлению и материальной поддержке талантливых и одарённых детей. Стипендию губернатора Новосибирской области получили 2 человека (Черепановская и Дорогинская ДШИ). Действует целевая программа «Культура Черепановского рай-

она на 2015-2019 годы». В 2018 году планируется строительство клуба в селе Украинка по наказу депутатам Законодательного собрания области.

46 человек награждены почётными грамотами и благодарственными письмами губернатора, министерства культуры области и грамотами других государственных органов власти.

Прозвучали в докладе и основные проблемы:

– 36 учреждений нуждаются в капитальном ремонте. Требуется замена звукового оборудования и установка светового (16 комплектов). Есть необходимость в строительстве Черепановской школы искусств и приобретении транспортного средства для РСКЦ.

Нет служебного жилья для молодых специалистов (12 человек). В связи с этим ежегодно подаётся информация в министерство культуры.

Затем начался праздничный концерт и награждения. Почётной грамотой губернатора удостоилась Елена Владимировна Богданова – балетмейстер Посевнинского ГДК. Преподаватель Дорогинской детской школы искусств Наталья Геннадьевна Штанг отмечена благодарностью от главы региона. Почётной грамотой министерства культуры Новосибирской области удо-

стоились Елена Геннадьевна Бушко, методист районного Дворца культуры, и Татьяна Егоровна Бабринёва, заведующая Пушнинской сельской библиотекой.

Благодарностью министра культуры Новосибирской области отмечены С. В. Козуб, директор Дорогинской ДШИ; Г. И. Бахарева, директор Шурыгинского СДК; Н. В. Мауль, преподаватель по классу фортепиано, сольфеджио и хоровому классу Посевнинской ДШИ;



Е. В. Елисеева, художественный руководитель Искровского СДК, и Т. А. Сытенко, библиотекарь Ярковского СДК.

Илья СУСЛОВ. Фото автора.